Контрольный тест за 1 полугодие 2013-2014уч. года
предмет:  Информатика 9 класс

1. Алфавит языка ПАСКАЛЬ
a. Буквы кириллицы - большие и маленькие;
b. Латинские буквы - большие и маленькие;
c.Цифры - от 0 до 9;
d.Знаки операций - +, -, /, *,=,<, >, <>, <=, >=;
2. чему будет равно число a?
program lof;
var a, b, c: integer;
begin
a : = 5;
b : =11;
c : = 25;
a : = b;
b: = c;
a : = b;
write (a);
end.
Запишите число:

3.   ....- это набор команд для компьютера

a) компилятор 
b) алгоритм
c) программа
d) интерпретатор

4.  Поставьте разделы в правильном порядке, чтобы задача была решена.
Укажите порядок следования всех 5 вариантов ответа:
__ begin
__ program
__ const
__ var
__ end
5.......- это обслуживающая программа, выполняющая трансляцию на машинный язык программы, записанной на исходном языке программирования.
a) Компилятор
b) Транслятор
c) Коммутатор
6. Идентификатор-состоит из строчных или прописных латинских букв, цифр. Не может быть служебным словом. Верно?
a) Да
b) Нет
7. ...- это описание действий, которые должен выполнить компьютер.

a) Команда
b) Программа
c) Оператор
d) Алгоритм

8. При выполнении команды .... или .... выполнение программы останавливается и компьютер ждет, пока пользователь не введет с клавиатуры нужное количество значений для переменных.

1) Read
2) Readln
3) Write
4) Writeln
5) Begin
6) End

9. форматированный вывод, выбери правильный вариант.

а) Write(a:5)
b Readln(a:5)
c) Raed(a:5)
d) Writeln(a:5)


10.Транслятор - обслуживающая программа, преобразующая исходную программу, предоставленную на входном языке программирования, в рабочую программу, представленную на объектном языке. Назовите виды трансляторов.

a) Интерпретатор
b) комутатор
c) Анализатор
d) Интепретатор


11. Program Ploshad;
Var a,b,s: real;
Begin
a :=8;
b : = 10
s:=a*b;
Writeln ('S= ', s);
end.
Запишите число:

12. program qq;
var a, b, c: integer;
begin
a : = 10;
b : = 5;
c : = a + b;
writeln ( a, '+', b, '=', c );
end.
Выбери что увидит пользователь, при выполнении этой программы.

a) a+b=c
b) 10+5=15
c) a+b=15
d) 5+10=15

13. Фамилия ученого, в честь которого назвали язык программирования?
Составьте слово из букв:
АКАСЛЬП -> _______________
14. После выполнения команды ..... следующая команда ввода или вывода начинает свою работу с новой строки.

a) Write
b) Writeln
c) Wreti
d) Wrete


15...-постоянная величина, имеющая имя.
a) Константа
b) Переменная
c) Идентификатор















Ответы:
1) (1 б.) Верные ответы: 1;
2) (1 б.): Верный ответ: 25.;
3) (1 б.) Верные ответы: 1;
4) (1 б.) Верные ответы:
4;
1;
2;
3;
5;
5) (1 б.) Верные ответы: 1;
6) (1 б.) Верные ответы: 1;
7) (1 б.) Верные ответы: 1;
8) (1 б.) Верные ответы: 1; 2;
9) (1 б.) Верные ответы: 1;
10) (1 б.) Верные ответы: 1; 2;
11) (1 б.) Верные ответы: 1; 3; 7; 9;
12) (1 б.): Верный ответ: 80.;
13) (1 б.) Верные ответы: 2;
14) (1 б.) Верные ответы: 1; 2;
15) (1 б.) Верные ответы: 2;
16) (1 б.) Верные ответы: 1;
17) (1 б.) Верные ответы:
1;
2;
3;
4;
5;
6;
18) (1 б.) Верные ответы: 2;
19) (1 б.) Верные ответы: 2; 3; 4;
20) (1 б.) Верные ответы: "ПАСКАЛЬ".
